



2019年7月25日 星期四

争创全国文明城市

衡阳晚报

03

编辑:王青 版式:张文莉 校对:龙师群

参与创卫知识有奖竞答 最高赢 800 元话费!

有奖竞答截至 8 月 25 日 0 时，排行榜前 1200 名均可获赠 30 元话费

■本报记者 魏臻臻

本报讯 参与创卫知识竞答，赢话费大奖，最高 800 元！即日起至 8 月 24 日，市创卫办开展“争做城市主人 勇当创卫先锋”衡阳创卫知识有奖竞答，市民通过微信扫码进入指定 H5 页面，即可参与答题活动。

据悉，本次活动建立了 200 道题的衡阳创卫知识有奖竞答题库，题目内容来自《国家卫生城市标准》《衡阳创卫知识百问百答》《健康教育知识百问百答》《健康素养 66 条》。《衡阳日报》从今日起连续刊发题库题目（详见 2 版），市民可关注学习。通过 H5 参与竞答

时，每次从题库中随机抽选 10 题测试，1 题 10 分，答对越多得分越高，满分 100 分，同样分数用时越少排名越靠前。每人每天可竞答 10 次。

有奖竞答时间截至 8 月 25 日 0 时，25 日上午 10 时将根据排名公布获奖名单，并发布获奖通知，参与者也可关注排行榜了解获奖信息。排行榜前 1200 名均可获赠 30 元话费。前十名还可获得冲榜奖励，第 1 名奖励 800 元话费，第 2 名至第 4 名各奖励 600 元话费，第 5 名至第 10 名奖励 400 元话费。

本次活动旨在传播创卫有关标准及知识，提升健康素养，以赛促学，以学

促行，进一步增强全市创卫氛围，激发市民的创卫热情，推动创卫工作，鼓励市民争当“创卫先锋”。



创卫知识有奖竞答二维码

衡阳 你文明 我点赞



7月21日下午，在和平北路与人民路交会处，小学生志愿者给正在烈日下辛勤工作的环卫工人们送西瓜和矿泉水。何社成 摄



7月24日下午，核六所公交站附近，一抱小孩的女子通过马路，车辆纷纷停下让行。谷雨彤 摄

广告

您知道装修是先贴墙布还是先铺地板吗？ 蓝港壁布从施工难易角度为您解答

装修时，是先贴墙布还是先铺地板？我想很多业主都有这方面的疑问。虽说只要各方面细节能处理好，谁先谁后都可以的。但是，从施工难易可控角度来说，蓝港小编建议业主们：先铺地板，后贴墙布。

先贴墙布后铺地板

优点：这样墙布可以到底，踢脚线可以很好地压住墙布脚，对墙布施工方来说降低了施工难度。

缺点：切割和搬运等操作过程容易碰伤、碰破墙布，修补困难。不但会影响效果，还会耽搁些工期。还有就是铺地板时容易把墙布弄脏。有一些踢脚线做好后，要刷一层清油，对墙布会有腐蚀危害。

如果一定要贴好墙布后再铺地板踢脚线，就要在铺地板和做踢脚线的时候加倍注意对墙布的保护，但是往往工人

师傅会出现纰漏。同时，对于专业施工团队来说，谁先谁后都差不多。所以小编不推荐先贴墙布后贴地板这种方式。

先铺地板后贴墙布

优点：铺地板动作会比较大，包括搬运、施工等，难免会有灰尘，弄脏墙布不好清洁；做踢脚线的师傅如果不小心，将墙布割破也是一种隐患。这样的话就都可以避免了。

缺点：布是由线织成，收边不完美就会影响整体效果，如果用胶水，胶水落在地板上面不好打理，不利于施工。所以需要专业的墙布施工团队。

蓝港壁布团队施工技术过硬，墙布遇阴角就可以收边，贴墙布时会带上薄膜或旧墙纸去，所以胶水不会弄到地板上。

买壁布，选蓝港，不起霉、不翘边！
买窗帘，选蓝港，工厂价，真实惠！

感谢读者朋友们对您的家居装修有所帮助。蓝港壁布，真正的工厂直营店，不仅花色漂亮，款式多样，而且价格实惠，独特的无缝免胶工艺，更是环保又耐用，真正免去后顾之忧。咨询热线：蓝港华源实惠店 8588369，蓝港华源超市总店 8180499，雁峰红星美凯龙二店 8618499。

蓝港无缝免胶壁布

热线:4006-118-499

网址:www.zgqiangbu.com



市社会福利院：
**让孤残儿童
沐浴传统文化阳光**



孩子们围坐聆听国学讲座

■文 / 图 本报记者 唐海强

本报讯 7月24日上午，市社会福利院兴趣班20多名孤残儿童高高兴兴穿上汉服、手持竹简，在特教老师和护理人员的陪伴下，认真聆听国学志愿者谭民政讲授的国学基本知识。

据悉，市社会福利院的孩子95%以上是孤残儿童。他们虽然无法进入正规学校接受教育，但他们也与其他正常孩子一样，对祖国优秀的传统文化有着浓厚兴趣和知识需求。近年来，在市民政局党委的领导和指导下，该院在孤残儿童中大力开展“弘扬国学经典，传承传统文化，争做爱国少年”活动，将国学教育作为传承优秀传统文化的重要途径，在日常特色教学中全面推行。该院不但外请专家上门为孩子们讲国学，还由特教老师带领孩子们诵国学、唱国学、演国学，并结合民族舞蹈音乐课程、美工和劳动实践活动、户外拓展训练等，开展形式多样的国学教育。

我市启动 “夏季送清凉” 专项救助行动

■本报记者 胡亚华
通 讯 员 王春光

本报讯 昨日，我市启动“夏季送清凉”专项救助行动。

昨日上午，市救助管理站工作人员带着救助物品开展街头巡查。在湘江南路学宫苑地段，救助管理站工作人员劝导街头流浪乞讨人员入站避暑纳凉；对不愿意入站接受救助的流浪乞讨人员，现场发放了夏装、矿泉水、方便面、防暑降温药等防暑救助物资。

与此同时，救助管理站内增设了防暑设施，救助房间配置了风扇及凉席等纳凉消暑用品，合理安排清淡的膳食，还特地采购了一批夏装，以及八宝粥、矿泉水和防暑药。据悉，救助管理人员还将走进社区，积极宣传救助政策，发动爱心人士和志愿者共同加入到专项救助行动中来。如果市民在街头看见流浪乞讨人员，可询问他是否愿意接受救助，并及时拨打救助热线0734-8516000。